



Одна из японских компаний проводит необычное мероприятие, чтобы показать, как в стране живётся трудоголикам. Актёры воссоздают условия работы в самых жутких японских офисах, известных тяжёлыми переработками, боссами-самодурами и регулярным унижением. Акция «Чёрный праздник» рассчитана также и на работников-мазохистов, которые истосковались по привычной атмосфере труда, с чем в Японии в последние годы беспощадно борются.

Актёрские сценки основаны на реальных событиях. «Если вы не понравились моему начальнику, он заставит вас стоять у него на столе несколько часов, – рассказывает один из консультантов. – Всё это время босс будет играть в компьютерные игры». «А у нас про штрафившихся на весь день запирали в тесном помещении», – признаётся другой японец.

Инсценировка длится три часа, больше зрители не выдерживают.